

UNITED NATIONS
SECURITY
COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/3562/Corr.1
3 April 1956

ENGLISH ONLY

THE PALESTINE QUESTION

Corrigendum: United States of America:
draft resolution

In paragraph 3, sub-paragraph (b), the final two words "defensive areas" should read "Defensive Areas".

